



*e-mail: [next.team.swe@gmail.com](mailto:next.team.swe@gmail.com)*

## Verbale 23-03-09

Incontro con Imola Informatica

### Informazioni documento:

**RESPONSABILE:** Filippo Tonini

**REDATTORE:** Andrea Crocco

**VERIFICATORE:** Enrico Zangrando

### Informazioni incontro:

**LUOGO:** Google Meet

**DATA:** 09 Marzo 2023

**ORARIO:** 15.30-16:00

### **PRESENTI:**

Enrico Zangrando

Andrea Stecca

Andrea Crocco

Lorenzo Patera (rappresentante Imola Informatica)



## **Indice**

<b>1</b>	<b>Ordine del giorno</b>	<b>2</b>
<b>2</b>	<b>Resoconto incontro</b>	<b>2</b>



## 1 Ordine del giorno

- Aggiornamenti e aggiustamenti sul  $PoC_G$

## 2 Resoconto incontro

L'incontro con Imola Informatica si è tenuto tramite *Meet Google*.  
In rappresentanza dell'azienda ha partecipato Lorenzo Patera.

Il gruppo ha aggiornato il rappresentante dell'azienda circa il lavoro svolto nel tempo intercorso dall'ultimo incontro, in particolare sullo sviluppo del  $PoC_G$ , mostrandone il risultato e il funzionamento. L'azienda ha fornito un simulatore di lampada che utilizza  $API\ rest_G$  oppure broker  $MQTT_G$  per la comunicazione con quest'ultima.